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COMPOSITION DU DOSSIER

ET

FEUILLE DE NOTATION

Présentation de I’épreuve

Feuille de notation

Sujet : dessin de définition
Feuille de phase
feuille d’outillage

Feuille S1/11
Feuille S2/11
Feuille S3/11
Feuille S4/11
Feuille S5/11

Documents réponses Notation
C11 : Décoder et analyser un dessin de R6/11 | ... /10
définition R7/11 | ... /12
R8/M11 | ... /8
C12 : Décoder et analyser un contrat de R 9/11 ..120
phase |
C14 : Décoder une carte de contrdle et R10/11 | ....... /20
signaler les anomalies R11/11
TOTAL | ...... /70

NOTE :....../ 20
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PHASE : 300 | S/PH: 310 CONTRAT DE PHASE B.E.P PRODUCTIQUE
Ensemble : portail TOURNAGE OPTION DECOLLETAGE
Piéce : pivot Machine : Tour CN
Matiére : E 335 Porte piéce : Mandrin 3 mors durs Brut: 65x63
6 33 Aa 45"
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OPERATION D'USINAGE DE COUPE DE PASSE OUTILLAGE
, . Ve \'%3 n ap
Opé. | Outil DESIGNATION mvmin | mmftr | wimin | oo Np | Lub.] FABRIC. CONTROLE
s | T Dresser et Charioter en Ebauche 200 oui
1-2-3
312 | T2 |Centrage 4 1000 f 3.5 oui
Voir
313 | T3 [Percage 4 0,08 | 1500 oui
’ Fiche
D'outillage
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FICHE D'OUTILLAGE

PHASE : 300 S/PHASE : 310
NO
OUTIL DESIGNATION
T1 Porte plaquette SCLCL 20X20K 12
Plaquette CCMT 12 04 08 EL
T2 Foret a centrer Type A1,6x5
T3 Foret g 3
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Cll: Dééoder et Analyser un dessin de définition

1/ Dans le tableau , définir les zones limites de tolérance , les intervalles de tolérance et les

cotes moyennes

/‘fp’rs

Cotes
tolérancées

+0,1
25 *)

24,5 £0,5

Cote Maxi

Cote mini

Intervalle de
Tolérance

Cote moyenne

2 / Tolérances dimensionnelles : Donner la signification de la cote : &5 20 g 6

%)

20

g
6

3 / Compléter le tableau :

Cotes
normalisées

320g6

D1SHS8

@28 h11

Forme

Cote
tolérancée

Cote Maxi

Cote mini

Intervalle de
tolérance
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4 / Donner la signification des éléments de la cotation suivante :

3xM6x1-6H

IN

® 0,2 A

/5pfs

0,02 B

/4st

/3p.+s
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Dans le détail du dessin ci-dessous :

S/ldentifier la nature des surfaces S1 a2 S9 (Solutions possibles : plane,

cylindrique, conique, torique, sphérique, hélicoidale ).

6/Indiquer les noms des surfaces usinées S1 ,S2 ,S3,85, 87, S9,S9.

Repére
Surface

Nature de la surface

Nom de la forme usinée

S1

S2

S3

S4

Ss

S6

S7

S8

S9

ST S2

S3 Sk S5 /8 pts
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EP.2 Communication technique

C 12 : Décoder et analyser un contrat de phase

1) Identifier la mise en position :

1,2,3:
4,5 /5
2) Quel sera le type de montage ?
/2
3) Que signifie PCLNR :
/2
4) Quel est le critére qui justifie le rayon de plaquettes ?
Avance f= R Maxi = /2
5) Lors de I’opération 1, on indique V¢ = 200 m/mn, calculer n :
/4
6) Quel est le temps d’usinage pour faire le pergage du & 3 suivant le schéma ci-dessous ?
Faire apparaitre les calculs et les unités
<22 2 /5
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EP2 COMMUNICATION TECHNIQUE

C 14 : Décoder une carte de contrdle et signaler les anomalies

1) Pourquoi a-t-on choisi de mettre sous surveillance le & 20g 6 ?

12
2) Calculer pour les prélévements de 16 h, 17 h, 18 h la moyenne et I’étendue.
16 h:
17h:
18 h: /6
3) Tracer les limites supérieures et inférieures de contrdle LSC, LIC sur la carte des moyennes
(FeuilleR11/11). /2

4) Reporter les valeurs des moyennes sur la carte des moyennes (Feuille R11/11) et tracer la courbe.

/8
5) Donner la cause de la dérive a la douzi€me heure.
/1
6) Quel est le reméde ?
/1
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